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Probă scrisă la Geografie – clasa a XII-a  Subiectul III 1 

Varianta 050 
Subiectul III (30 puncte) 
 
III TÉTEL (30 pont) 
 
 A mellékelt grafikon a III A és B 
feladatokhoz kötődik. A Rhone 
vízhozamának alakulását ábrázolja. 
 
A. Határozzátok meg: 
1. a júliusi és decemberi vízhozam értékét; 
2. két hónapot, melyek vízhozama 500 şi 
600 m3/s között van. 

4 pont                                            
 
B. Irjátok a vizsgalapra a helyes válasz 
betűjelét: 
1. A Rhone a következő tengerbe ömlik: 

a. La Manche csatorna b. Földközi –tenger c. Északi-tenger d. Atlanti-óceán  
2. A Rhone átfolyik a következő országon: 

a. Franciaország  b. Olaszország c. Portugália  d. Spanyolország 
3. A Rhone május-szeptember közötti magas vízhozama a következőnek köszönhető: 
 a. alacsony párolgás b. enyhe lejtő  c. bő csapadék d. magas hőmérséklet 

6 pont 
 
C. Adva a következő eset: 
Az áramtermtermelés szerkezete szerint Európában a következő típusokat találjuk: 

a. túlnyomóan hőenergia – Kelet-Európa országai; 
b. atomenergia – Franciaország, Belgium, Bulgária, Litvánia; 
c. túlnyomóan vízenergia – Norvégia, Svájc. 
d. vegyes energiaforrások – Németország, Oroszország; 

1. Adjátok meg a vízienergia túlsúlyának egy okát, más energiaforrásokkal szemben, Norvégiában 
és Svájcban. 
2. Hozzatok fel két érvet, melyek alátámasztják vegyes energiaforrások használatát 
Németországban és Oroszországban. 
3. A fentiek közül melyik a környezetre legkevésbé veszélyes energiaforrás? 
4. Hozzatok egy érvet a 3. kérdésre adott válaszotok alátámasztására. 

10 pont 
 
Adva az alábbi táblázat a III. D és E feladatokhoz. 

Állam Terület 
(km2) 

Népesség 
(mill.lak.) 

Városi lakosság 
(mill.lak.) 

Olaszország 301.230 58.133.509 38.929.032 
Finnország 338.145    5.231.372   3.499.706 

 
D. 1. Számitsátok ki  Finnország és Olaszország átlagos népsűrűségét. 
2. Számitsátok ki a két ország városi lakosságának arányát. 
3. Adjatok meg egy-egy városi agglomerációt a két országból.    6 pont 

 
E. Magyarázzátok meg két a ország eltérő népsűrűségét, tudván, hogy területük nagysága 
hasonló és Finnországban a lakható domborzat aránya megközelíti a 80 %-ot.   4 pont 


